
 

 

 

Gyógyít Ő - Zenés gyógyító alkalmak templomunkban 

 

Jézus minden hozzá forduló gyógyulni vágyót meggyógyított. A gyógyító imaestek célja, hogy 

elnyerjük a gyógyulást, amit Jézus nekünk akar adni. A keresztre nem csak az összes bűnünket, de minden 

betegségünket is felvitte. Meghalt azért, hogy mi megszabaduljunk a bűnök terheitől és meggyógyuljunk. 

Ahhoz, hogy elnyerjük a gyógyulást fizikailag, lelkileg, szellemileg vannak dolgok, amiket el kell 

határoznunk, ki kell mondanunk, és vannak, amiknek ellene kell mondanunk. Ebben akarunk segíteni a 

gyógyulni vágyóknak az imaesteken. Fontos megérteni azt is, hogy betegségünknek fizikai, lelki vagy 

szellemi okai vannak. Lehet mindhárom egyszerre is. A gyógyulásnak vannak feltételei. Cikksorozatunkban 

ezeket egyenként vesszük. 

Az első, hogy minden gyógyulás előfeltétele a kiengesztelődés. Nem véletlen, hogy minden 

Szentmise része. Ott sokszor olyanok állnak körülöttünk, akiket hetente csak egyszer láttunk a templomban, 

nekik nem nehéz kimondani. Sokszor viszont nem vagyunk tisztában azzal, hogy mélyen legbelül 

mennyiféle sérelmet hordozunk, amelyekkel kapcsolatban, ha kimondjuk, hogy megbocsájtunk, már fél 

(sokszor teljes) gyógyulást jelent. A kiengesztelődés emberileg nem könnyű, sokszor lehetetlen számunkra, 

főleg a hozzánk legközelebb állók (pl. szüleink, elvált házastársunk, főnökünk) felé. Azonban az alábbi 

történet jól megmutatja mit vár tőlünk Jézus ezen a téren. 

Corrie ten Boom (1892-1983) holland keresztény írónő volt. A háború alatt zsidó származású 

honfitársait rejtegette, ezért koncentrációs táborba került. Miután kiszabadult, úgy érezte, soha többé nem 

akar Németországba menni. Isten mégis odaküldte. München egyik templomában tett tanuságot, amikor 

egyik volt fogvatartója tűnt fel előtte: 

És most én, aki olyan meggyőzően beszéltem az imént a megbocsátásról, a jegyzeteimet kezdtem 

rendezgetni, hogy ne kelljen kezet fognom vele. Ő nem emlékezett rám, persze hogy nem. Hogy is 

emlékezhetett volna egy fogoly nőre sok ezer közül. Én azonban emlékeztem rá. És a korbácsára is, ami az 

övébe volt dugva. Akkori kínzóm, rabtartóm előtt álltam. Megfagyott bennem a vér. Elkerülhetetlen volt a 

beszélgetés. Sőt, a beszélgetés során kiderült, hogy kifejezetten emiatt jött ide. 

– Ön említette Ravensbrücköt. Én őr voltam ott. De ennek vége! 

Keresztény lettem. Jézus Krisztus megszabadított. S tudom, hogy Isten minden ott elkövetett 

rémtettemet megbocsátotta. De ezt most szeretném az ön szájából is hallani, kisasszony. Ismét felém 

nyújtotta a kezét, és komoly hangon kérdezte: 

– Meg tudna nekem bocsátani? 

Itt álltam most én, akinek bűnei újból és újból megbocsáttattak, aki Isten bűnbocsánatából éltem, és 

nem tudtam ugyanezt megtenni. A testvérem ott halt meg, jutott eszembe. Hányszor álltunk kinn a jeges, téli 

éjszakában egy szál ruhában órákon át dideregve? S ki tudja, hogy ez a férfi mennyivel járult hozzá az ő 

lassú, borzalmas halálához. És most ezt ki akarja radírozni belőlem egy egyszerű kéréssel: “Meg tudna ön 

bocsátani?” Néhány másodperc telhetett el, amíg előrenyújtott kezével ott állt, de számomra ez kínos 

óráknak tűnt, mert még sohasem történt meg velem, hogy ilyen nehéz dologban kellett döntenem, mint most. 

Tudtam, hogy meg kell bocsátanom. Hiszen Isten megbocsátásáról szóló ígéretnek van egy döntő 

előfeltétele: hogy megbocsássunk azoknak, akik vétkeztek ellenünk. “Ha meg nem bocsátjátok az 

embereknek a bűneiket – mondja Jézus -, a ti mennyei Atyátok sem bocsát meg nektek.” A háború befejezése 

óta egy olyan otthont tartottam fenn a nácik áldozatai számára, ahol őket gondoztuk, és ott kézzelfoghatóan 

megtapasztaltam, hogy csak azok találtak vissza az életbe, csak azok voltak képesek újrakezdeni, akik 

korábbi ellenségeiknek meg tudtak bocsátani. Tekintet nélkül arra, hogy milyen egészségi állapotban voltak. 

Aki a keserűségét ápolgatta, rokkant maradt. Ez éppen olyan egyszerű volt, mint rettenetes. És most itt 

álltam a hideg szívemmel. Nagyon szégyelltem magam. De a megbocsátás nem érzés dolga – gondoltam. A 

megbocsátás az akarat tette. És az akarat a szív hőfokának tekintetbe vétele nélkül is képes cselekedni. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, XVI. Évfolyam 11. szám, 2022. március 12. 



“Uram, Jézus, segíts rajtam!” – imádkoztam magamban. – Én most szabaddá teszem a kezemet, hogy 

megbocsássak! Te add hozzá a szükséges érzést is! 

Elengedtem a jegyzeteimet, s gépiesen, mint egy darab fát, tettem kezemet a férfi kinyújtott kezébe. S 

amikor ezt tettem, különös dolog történt. Gyógyító melegség hatotta át az egész szívemet, egész lényemet. 

Sírni kezdtem. 

– „Megbocsátok, testvér – mondtam - teljes szívemből!” Hosszan tartottuk egymás kezét. Az egykori 

őr és az egykori fogoly. Isten szeretetét soha nem éltem át ilyen intenzíven, mint abban a pillanatban. 

(Corrie ten Boom - Istennel mindenen át) 

 

Aranyosmaróthy Katalin 

 

Péceli Imádság Háza imaközösség közbenjáró imaszolgálata 

A zenés gyógyító imaalkalmak a következő időpontokban lesznek szombatonként 15.30-17.30-ig: 

Első alkalom: Márc. 19. 

(későbbiek: Ápr.30., Máj.28., Jún.25., Szept.30., Okt.29., Nov. 26., Dec.31.) 

Ezen alkalmak nyitottak hívők és keresők számára egyaránt. Imapárok is fognak szolgálni az ima 

kérők felé a második órában (imát bárki kérhet, előre feliratkozni nem kell). Jó alkalom lehet 

meghívni kereső barátokat, családtagokat is, mivel nincs szükség liturgikus ismeretekre, az imaest folyamán 

lépésről lépésre vezetjük a résztvevőket az imában, elmélkedésben, a Jézussal való találkozásra. 

 

 
Ilonka nénit köszöntöttük 

 

Február 27-én, a délelőtti misén a 100 éves Tóth Sándorné, Ilonka 

nénit köszöntötte Laci atya. Az egyházközség virággal, tortával, a Szent 

Erzsébet Iskola tanulói egy maguk készítette rajzzal is kedveskedtek neki. 

Az egész életünk a közösségekről szól, mert az embert motiválja az 

elfogadás és a valahova tartozás vágya. Ezért is nagy öröm vasárnaponként 

ismerős arcokat látni a szentmiséken, és külön öröm, ha valakit 

ünnepelhetünk is. 

100 év nagy idő, Tóth Mária versét olvasta fel a zsoltáros lányok 

képviseletében Nagy Angéla, amiben többek között ez is van: 

 „Őszbe borult élet, mögötte száz év, 

 mely őrzi egy lélek meleg szeretetét. 

 Az elmúló ifjúság vissza-vissza néz, 

 a múlt lapjain sok fakuló emlék-kép.” 

Egyik délelőtt meglátogattam Ilonka nénit, hogy ezekről az 

emlékképekről meséljen nekem. 

1922. február 24-én született Szolnokon. Édesapja Wágner Károly megbecsült iparos volt, édesanyja, 

Bohács Ilona földműves családból származott. Elmondása szerint erdélyi nagymamái is hosszú életet éltek, 

mind a ketten megérték a 100 éves születésnapjukat. 

Óvodától a polgári iskoláig a ferencesekhez járt, a vallás nagyon meghatározta egész életét. 15 éves 

korában az édesanyja meghalt, ezért elhelyezkedett a szolnoki Postán, a Gyámügy segítségével. Innentől 

kezdve a kistestvérének a pótanyukája lett, és nagyon büszke arra, hogy az ifjabb Wágner Károly műszaki 

iskolát tudott végezni. Ő maga is képezte magát postatiszt lett belőle, pénztáros, főpénztáros, 

nyugdíjazásakor még kitüntetést is kapott. 

A postánál ismerkedett meg Tóth Sándorral, aki kántor-tanító 

végzettségű, postamester volt, és rögtön nagy szerelem lett belőle. 

Igaz, hogy 12 év volt közöttük, de Sándor bácsi haláláig nagyon 

békés, szeretetteljes házasságban éltek. Ilonka néni amikor 

megözvegyült zarándokutakra kezdett járni, mert Szűz Mária segítette 

a gyászában. Végigjárta a legnagyobb Mária kegyhelyeket, volt a 

magyarországi pápalátogatáson, aktívan részt vett az 

egyházközségünk életében. A Rózsafűzér Társulat pénztárosa volt, 

segítették a templomi szobrok restaurálását, Máriás zászlókat, 
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vázákat vettek. Gyönyörű kézimunkái a mai napig díszítik az oltárunkat. Mindig részt vett a takarításokban, 

vasalásokban, díszítésekben. Bezák Tamás papszentelésére is nagyon büszke, hiszen egyházközségünk adott 

egy papot, ezért tevékenyen, sütéssel, díszítéssel segítette az első misés napot. 

Kérdeztem, hogy mit üzen a fiataloknak: Nagyon fontosnak tartja az udvariasságot, hogy ne 

nézzenek le senkit és fogadják el a másikat! 

Ezek a gondolatok mindig örökérvényűek, hálás szívvel fogadjuk meg őket! Ez úton is kívánunk 

Ilonka néninek, egészségben gazdag éveket! 

Almási Zsuzsanna 
 

 

 

Nagyböjti készület 

 Olvasd el! Elmélkedj rajta! Tedd meg! 

03.14. 

Hétfő 

Dán 9,4b-10 

Lk 6,36-38 

2000 év múltán, a harmadik évezred elején az Egyház 

ugyanazzal az örökérvényű örömhírrel áll elő, ami egyetlen 

kincse: Jézus Krisztus az Úr; senki másban, csak őbenne 

van üdvösség (vö. ApCsel 4,12). 

Ma egy számomra ellenszenves 

embert megajándékozok egy 

apró jellel és áldást mondok rá. 

03.15. 

Kedd 

Nemzeti ünnep 

Iz 1,10.16-20 

Mt 23,1-12 

Jézus Krisztus a mi reménységünk, mert ő, Isten örök Igéje, 

aki öröktől fogva az Atya ölén van (vö. Jn 1,18), annyira 

szeretett minket, hogy a bűnt kivéve magára vette egész 

emberi természetünket, s hogy üdvözítsen, részesévé lett 

életünknek. Ennek az igazságnak a megvallása áll hitünk 

szívének közepében. 

Ma még inkább figyelek 

családtagjaimra. Imádkozom 

értük, városomért, hazámért, 

Európáért és az egész világért! 

03.16.  

Szerda 

Jer 18,18-20  

Mt 20,17-28 

Európa és az egész világ számára Krisztus a remény 

forrása, „és az Egyház a csatorna, melyen keresztül folyik 

és szétoszlik a Megváltó átszúrt szívéből áradó kegyelem”. 

Ma vidámmá teszem mindazok 

napját, akikkel csak találkozom. 

03.17.  

Csütörtök 

Jer 17,5-10 

 Lk 16,19-31 

Az Európát egyre inkább jellemző etikai és vallási 

pluralizmus közepette meg kell vallanunk és újra el kell 

mondanunk, hogy Krisztus az egyetlen közvetítő Isten és 

az emberek között, és ő a világ egyetlen Üdvözítője. 

Észreveszem, megszólítom, 

beszélgetek, segítek egy 

szükséget szenvedő embernek. 

03.18.  

Péntek †† 

Ter 37,3-4,12- 

13a.17b-28  

Mt 21,33-43. 

45-46 

A hívők számára Jézus Krisztus minden személy reménye, 

mert örök életet ad. Ő „az élet igéje” (1Jn 1,1), aki azért 

jött a világba, hogy az embereknek „élete legyen és 

bőségben legyen” (Jn 10,10). Ő megmutatja nekünk, hogy 

az emberi élet igazi értelme nincs e világ horizontjába 

zárva, hanem nyitott az örökkévalóságra. 

Keresztutat járok – 

egyszerűséggel, alázattal, 

lélekben Jézussal azonosulva. 

03.19.  

Szombat 

Szent József, 

Szűz Mária 

jegyese 

2Sám 7,4-5.12-

14 

 Róm 4,16-

18.22 

 Mt 1,16.18-

21.24 

A hit szemével megláthatjuk Jézus titokzatos jelenlétét a 

ránk hagyott különböző jelekben. Jelen van ő elsősorban a 

Szentírásban, melynek minden része róla beszél (vö. Lk 

24,27.44–47). Egészen egyedülálló módon van jelen az 

eucharisztikus színek alatt. 

Előkészülök a nagyböjti 

szentgyónásomra – segít ebben 

egy jó lelki-tükör, a csendes 

ima. Imádkozom az édesapákért. 

03.20. 

Nagyböjt  

3. vasárnapja 

Kiv 3,1-8a. 13-

15 

 1Kor 10,1-

6.10-12 

 Lk 13,1-9 

Ha az európai népek visszatérnek Krisztushoz, meg fogják 

találni a reményt, mely egyedül adhat teljes értelmet az 

életnek. Ma is találkozhatnak vele, mert Jézus jelen van, él 

és tevékenykedik Egyházában: ő az Egyházban van, és az 

Egyház őbenne. 

Egy közös örömteli programot 

szervezek szeretteimnek. 

 

 



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2022. Márc. 13 – 20. Nagyböjt II. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

12  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 Major József és neje  

13  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 2.  
VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

Bertók csal élő és + tagjai 

+Benradett l.ü. és édesanya gyógyulásáért 
 

14  HÉTFŐ  7:30 +Bóta József II. Bibliakör: 19:00 

15  KEDD  7:30 édesanya gyógyulásáért Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

16  SZERDA  7:30 +Malvin és András nagyszülők  

17  CSÜTÖRTÖK Szt Patrik ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

18  PÉNTEK Jeruzsálemi Szt Cirill 18:00 Zsuzsanna és Mátyás házasságáért Keresztút: 17:15 

19  SZOMBAT SZENT JÓZSEF 
Előesti sztm: 

18:00 +József édesapa l.ü.  

20  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 3.  
VASÁRNAPJA 

10:30 
 

18:00 
 

 

é Vince és + nagyszülők 

+Sulyok Istvánné Irén, +Czétényi Andrásné Ilona, 
+Czétényi Sándor, +Mikes Sándor és fel. Katalin 
dédszülők, +Mikes József, +Pálvölgyi József kós-
pallagi plébános 

 

– Ma van Szentatyánk, Ferenc pápa megválasztásának (2013) évfordulója. Imádkozzunk érte e napon. 

– Hétfőn délelőtt a hivatali fogadóóra elmarad. 
– Nagyböjt péntekjein a szentmise előtt közvetlenül, negyed 6 ó-tól keresztúti ájtatosságot végzünk a templomban. Alatta gyóntatás van. 

– Március 19- én 15.30-17.30- ig zenés GyógyítŐ gyógyító imaest lesz, keresők és hívők számára, ahol a második órában közbenjáró imaszolgálat 
is lesz, így egyéni imát is lehet kapni imapároktól. További információk a hírlevélben találhatóak.  

– Húsvétra készülve a Karitász Csoport tartós élelmiszert gyűjt a helyi rászorulók számára márc. 20-tól 27-ig. Adományaikat a templomunk 
előcsarnokába kitett gyűjtőládába helyezhetik el. Adományaikat hálásan köszönjük! 

– Az Ukrajnából menekülőket a Katolikus Karitászon keresztül támogathatjuk pénzadományainkkal, melyet a templom hátuljában e célra kijelölt 
karitász perselybe lehet bedobni, vagy átutalni a hirdetőtáblára kifüggesztett számlaszámra.  
– Előre tekintve hirdetjük, hogy a három estés nagyböjti lelkigyakorlat ápr. 3-tól 5-ig a következőképp lesz megtartva: vasárnap és hétfőn este 
Pécelen, kedden este Mendén lesz gyóntatás és szentmise lelkigyakorlatos beszéddel. Vasárnap a gyóntatás ½ 5 ó-kor kezdődik a 
Szentségimádással együtt, hétfőn és kedden du 5 ó-kor. A szentmise mindhárom nap este 6 ó-kor kezdődik, alatta is lesz gyóntatás. Vendégünk 
Ft. Lovassy Attila, a Központi Szeminárium prefektusa. Vasárnap este a szentmise után a péceli Karitász Csoport mindenkit szeretettel vár a 
hittanterembe egy szeretetvendégségre, ahol kötetlenül lehet találkozni, beszélgetni a vendég atyával. 


